



Калининградец признан виновным в избиении до смерти приятеля



Собранные следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 3 февраля 2018 года, в ночное время, в одной из квартир дома по улице Пионерской города Калининграда в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений подсудимый нанес знакомому более 30 ударов в различные части тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время.

На стадии предварительного следствия и в суде мужчина в полном объеме признал себя виновным в инкриминируемом преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Приговором Ленинградского районного суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кроме того, судом постановлено взыскать с подсудимого в пользу матери погибшего компенсацию морального вреда в размере 500 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил в связи с наличием у сторон права обжаловать судебное решение в 10-дневный срок.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1251451>